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Sesion 2. Numeros racionales

El resultado de la siguiente operacion _—1 + g es
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El resultado de |a siguiente operacion %+ 3 es

A) 1/6
B) 2/5
C) 5/6
D) 3/2
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El resultado de la siguiente operacion Ex"'_l es:
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E! resultado de la siguiente operacion F_E RS
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El resultado de |a siguiente operacion E_Z es
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El resultado de la siguiente operacion g—i es

A) 4/5
B) 5/9
C) 5/4
D) 9/5
El resultado de la siguiente operacion [le—[g] es’
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El resultado de la siguiente operacion ?+? S es:
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El resultado de la siguiente operacion 51;«?2 es
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En una fiesta de cumpleafios la animadora hace un juego con los nifios en el que les da
un minuto para comer una dona que cuelga frente a ellos, sin ublizar las manos. La
animadora registra en fracciones el tiempo empleado por cada nino para comerse la
dona vy, con base en ello, premia a los cuatro primeros lugares.

Ordene de menor a mayor el tiempo que tardaron los cuatro nifos en comerse la dona
para que la animadora otorgue los premios.

Nino 1 2 3 4

Tiempo -5- E i i

6 8 5 7
A) 1,234
B) 2,413
£} 3.1,4.2
D) 4321
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En un laboratorio de quimica tienen frascos con los siguientes elementos: % g de

2
sodio, % g de magnesio, ? gdevyodoy % g de potasio.

¢ Cual de los frascos contiene la menor cantidad de gramos?
A) Potasio

B) Sodio

C) Magnesio

D) Yodo

i.5e reparte un pastel de la siguiente manera. a la primera persona se da ,ala

Ot

1 e : o :
segunda 3 y la ultima el resta. ¢Que fraccion recibe la tercera persona?
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En la tabla siguiente se muestran las compras que realizé Raquel en un supermercado.

Concepto Cantidad en kilos Precio por kilo
Jamén Vi $45
Queso Ya $50
En total ;cuanto pagd por su compra?

A) $60.00

B) $89.15

C) $95.00

D) $172.50

Martha compro 2 metros de liston y utilizo solamente 5 retazos de 1/8 de metro cada uno.
¢ Que opcion representa el liston utilizado por Martha?

A) 125m

B) 0625m

C) 0.50m

D) 1.50m

LIn barril tiene una capacidad de 34 litros. 5i esta lleno en sus % partes, ¢qué volumen,
en litros, faltara para llenarlo totalmente?

A) 16 litros
B) 21 litros
C) 36 litros
D) 63 litros

Luis es un vendedor, su sueldo base es de 300 pesos por dia, y por cada articulo vendido

gana $75 En la siguiente tabla se muestra el total de articulos vendidos durante la
semana. ¢, Cuanto percibio durante cinco dias?

Lu Ma Mie Jue Vie
1 3 0 0 5

A) $675
B) $1,500
C) $2,100
D) $2.175

1-1-2021
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Un automovil nuevo requiere cambio de aceite cada 5,000 Km, una afinacion cada 10,000
Km, alineacion y balanceo cada 12,000 Km y cambio de balatas cada 30,000 km
¢ Cuando se realizan por primera vez todos los servicios juntos?

A) Alos 30,000 km
B) Alos 57,000 km
C) Alos 60,000 km
D) Alos 120,000 km

El estacionamiento de un supermercado tiene espacio para 1200 autos, el lunes hubo
360 camionetas mas algunos autos compactos. El estacionamiento estuvo ocupado al

% de su capacidad. ¢ Cuantos autos de tamario compacto habia en el estacionamiento

el lunes?

A) 110
B) 180
C) 220
D) 420

Por un bolso de marca, una blusa y un perfume, Andrea pago $4,620.00. Si el bolsa

costo $2,720.00 vy por el perfume pagd la mitad del precio del bolso. ¢ Cuanto costo la
blusa?

A) $320
B) $500
C) $510
D) $540



